



**PROVVEDIMENTO 226/2021 DI RETTIFICA PER MERO ERRORE MATERIALE AL
PROVVEDIMENTO DI AGGIUDICAZIONE E IMPEGNO DEFINITIVO N. 194/2021**

IL DIRETTORE

Vista la Determina a contrarre n. 26/2021, prot. n. 239 del 11/03/2021 per un importo pari ad Euro 262,00 (al netto d' IVA) relativa alla fornitura di lampada a vapori di mercurio per microscopio confocale;

Visto il CIG n. ZC430FAC75;

Visto il Provvedimento di aggiudicazione e impegno definitivo N. 194/2021 prot. n. 556 del 17/05/2021, con il quale è stato disposto l'aggiudicazione definitiva al fornitore OLYMPUS ITALIA S.R.L.;

Preso atto che nel Provvedimento di aggiudicazione e impegno definitivo N. 194/2021 prot. n. 556 del 17/05/2021 sopracitato è stato riportato per un mero errore il numero d'ordine MEPA n. 6159041 anziché 6204515 e inoltre l'importo di euro 262,00 è da considerarsi con aliquota IVA al 22%;

Ritenuto di procedere alla correzione degli errori materiali;

Considerato che il Provvedimento di aggiudicazione e impegno definitivo N. 194/2021, in ossequio al principio di trasparenza e fatto salvo quanto previsto dall'art.1, comma 32, della Legge 190/2012 e dal D. Lgs. 33/2013, sono pubblicati, ai sensi dell'art.29 del D. Lgs. 50/2016, nel proprio sito web, liberamente scaricabile sul sito internet del C.N.R. www.cnr.it/it/amministrazione-trasparente - "Amministrazione Trasparente" - "Bandi Gara e Contratti"

DISPONE

Per le motivazioni indicate in premessa:

La rettifica del Provvedimento di aggiudicazione e impegno definitivo N. 194/2021 prot. n. 556 del 17/05/2021 nel senso che il numero d'ordine debba essere inteso come 6204515 e l'importo dell'impegno definitivo di euro 319,64 (IVA inclusa).

IL DIRETTORE